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JUPE D’ETE au crochet écrue (T 40-42) 
Une jupe de plage très tendance 

 
FOURNITURES 
400 g de coton écru 50g / 150 m 
Des crochets N°2 ½ , 3, 3 ½, 4, 4 ½ . Un élastique pour la taille. 
 
Echantillon : crochet 2 ½ motif de base 1  : 22 mailles et 20 tours = 1 carré de 10 cm 
Crochet 4 ½ motif de base 2 : 16 mailles = 10 cm. 
 
POINTS UTILISES 
Motif de parement : crochet 2 1/2 
2 demi-brides sur 1 bride, sauter 1 bride, puis au tour  
Suivant piquer les demi-brides entre les groupes. 
Motif de base 1 :  
Comme le motif de parement, en répétant les tours  
1 à 6 puis 3 à 6. 
Motif de base 2 : 
7ème tour : 1 double bride sur chaque demi-bride 
8ème tour : 1 maille serrée sur chaque double bride 
9ème tour : 1 groupe de 6 doubles brides piquées dans  
la 3ème maille suivante, 1 maille serrée dans la 3ème maille suivante. 

février 2020 Difficulté moyenne 

 



 Froufrous, Fanfreluches et Falbalas 
froufanfal.com 

 2 

10ème tour : 1 double bride sur chaque double bride. 
11ème tour : 1 nope sur la maille suivante, sauter une maille, 1 maille en l’air. 
12ème tour : 1 nope sur la maille en l’air, sauter 1 nope du tour précédent, 1 maille en l’air. 
13ème tour : 1 bride sur chaque maille 
14ème – 18ème tours : comme le motif de base. 
Répéter toujours les tours 7 à 18. 
 

 
 

Motif parement 
et motif base 1 

Motif de base 2 
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Réalisation : 
La robe se travaille en rond, en commençant par la taille. L’évasé est obtenu par les points 
crochetés et aussi par les grosseurs de crochet. 
Jupe 
Monter une chaînette avec le crochet N°2 ½ de 180 mailles en l’air, fermer en rond par 1 
maille coulée. 
Travailler ainsi : 
3 tours motif de parement (2,5 cm) 
 
12 tours crochet N°2 ½  
11 tours crochet N°3 
12 tours en motif de base 2 crochet N°3 
12 tours en motif de base 2 crochet N°3 ½ 
12 tours en motif de base 2 crochet N°4 
 
7 tours crochet N°4 ½ 
 
2 tours en brides crochet N°4 ½ 
Le tour N°9 du schéma motif de base 2, crochet N°4 ½ 
 
Le travail doit mesurer 56 cm de hauteur totale. 
 
FINITIONS  
Faire un ourlet au début du travail sur l’envers et passer l’élastique 
 
Essayer de réaliser un patron en taille réelle, la jupe doit faire 92 cm (28 cm par 4 sur le 
schéma) d’envergure à 24 cm de hauteur totale. 
 
Le schéma ne représente qu’un quart du modèle 

 
Soit 41 cm à la taille pliée en deux et 56 cm en bas. 

 
Je vous souhaite de réaliser un excellent ouvrage 


